
 
Den Země 2011 s českými tradicemi – Velikono ční vítání jara   

 
Resselovo nám ěstí 

úterý 19. dubna 2011 od 9,30 do 17,30 hodin 
  
 
I v letošním roce si statisíce lidí na celém světě opět připomenou mezinárodní 
svátek životního prostředí - 22. duben, Den Země. Tato událost se opět stává 
příležitostí připojit se k mezinárodní kampani vlastní akcí.  
 

Město Chrudim, které realizuje projekt Zdravé město a místní Agendu 21, se svými partnery 
(Technickými službami, Střední školou zemědělskou a VOŠ Chrudim) připravilo vyvrcholení 
oslav Dne Země 2011 na úterý 19.dubna od 9.30 – 17.30 hodin na Re sselov ě náměstí.  
 
 

Pódiový program :  

9,30 –   10,00 – zahájení Dne Země, vyhlášení výsledků soutěží a akcí   

10,00 -  10,30 – loučení se zimou, vynášení Morany s Mama klubem    

10,30- 11,00 –  loutková pohádka Veselé Velikonoce s Kašpárkem  

13,30 – 14,00 – loutková pohádka Veselé Velikonoce s Kašpárkem 

15,00 – 16,00 – Velikonoční pohádka v podání divadélka Mrak  

16,00 – 16,30 – vystoupení šermířů Rytíři černého draka  

16,30 – 17,30 - hudební vystoupení kapely Wječná žízeň 

 
 

V rámci doprovodného programu oslav budou otevřeny dílny tradi čních 
lidových řemesel – výroba svíček ze včelího vosku, zdobení velikonočních 
perníčků, výroba velikonočních figurek ze sena, pletení pomlázek, pletení 
košíků, kovář apod.  
 

 
   Ve stáncích se p ředstaví  ovčí a kozí farma z Licibořic, prodejci biopotravin,      
    biozeleniny a dalších bioproduktů, obchod Mlsný  pecivál s čaji a kávou, včelí   
    výrobky, výrobky Fair Trade, výrobky z Ateliéru MH, výrobky ze dřeva, 

keramika, ruční mýdla, velikonoční pečivo, školní klub - volnočasové centrum 
Pohoda Hlinsko apod.  

 
 
  Své aktivity návšt ěvníkům předvedou  Střední škola zemědělská a Vyšší    
  odborná škola Chrudim, úklidová technika Technických služeb, Ekocentrum   
  Paleta (pomlázkový trenažér, skládání kraslic z PET víček, výroba jarních   
  zápichů), Český svaz ochránců přírody, Mama klub ( malování perníčků,  

                 dřevodílna) a Momo Chrudim, o.p.s. 
 
 



V průběhu dne budeme spole čně tvo řit  Strom p řání s Momo Chrudim, o.p.s. 
"Každé naše přání, které vychází ze srdce, má velkou moc měnit svět kolem nás." 
Rádi bychom Vás pozvali v rámci oslav Dne Země na společnou výrobu velkého Stromu 
přání (3x2m) z přírodní ovčí vlny a také na dílničky, kde si budete moci vytvořit vlastní 
výrobek a vyzkoušet si techniku filcování. Vzor Stromu přání budeme skládat dopoledne 
mezi 10. a 11.  hodinou a pak nás čeká několik hodin společného filcování stromu v rytmu 
afrických bubnů. Přijďte se podívat, přijďte nám pomoci. 
 
 
V rámci projektu Rozkvetlé město bude ve spolupráci s veřejností probíhat v časech od 
10,30 do 12,00 hodin a od 14,00 do 15,30 hodin osazování  mobilních nádob letni čkami.  
 
 
Součástí oslav Dne Zem ě jsou i následující akce :  
 

 
14.4.2011  „Otvírání studánky Na Podh ůře“ 

 
 
Odjezd autobusem v 16,00 hodin od Divadla K.Pippich a (BUS je zdarma).  
Studánka bude otevřena symbolickým klíčem a poté bude vyčištěna za hudebního 
doprovodu pěveckého souboru Klíčenky.  
U rozhledny Bára připraví Mama klub pro děti šipkovanou, zde si budou moci účastníci 
opéci vuřty.  
 
 

Ozvěny Ekofilmu 
Středa 20.4.2011,  Městské kino Chrudim, 17 – 22 hodin. 

VSTUP ZDARMA 
Pořadatelé: OS Nevídáno, OS Ekofilm a AOPK ČR 

17.00  - MONGOLSKO – VE STÍNU ČINGISCHÁNA  
Režie: Pavol Barabáš , Slovensko, 2010, 60´ 
Dobrodružné putování nevyšlapanými cestami za pravou tváří nikdy neporaženého 
vojevůdce. 
18.00 -  FARMÁŘ, KTERÝ SLYŠÍ TRÁVU RŮST 
Režie: Bertram Verhaag 
Německo 2009, 44´, „Jsem svobodný ekozemědělec,“ zní sebevědomý výrok 57letého 
Michaela Simmla, radujícího se z bohaté úrody uprostřed neúrodných bavorských lesů. 
18.45  - BETONOVÉ POBŘEŽÍ 
Režie: Robert Harding Pittman 
Španělsko, USA, 2009, 26´, Dokument o důsledcích urbanizace pobřeží Středozemního 
moře. 
19.15  - HORA ST. HELENS  
Režie: Jörg Daniel Hissen 
Rakousko, 2010, 52´ , Návrat divokého života do území zničeného výbuchem sopky. 
20.10  - ČECHY – ZEMĚ STOVEK RYBNÍKŮ 
Režie: Michael Schlamberger, Jiří Petr 
Rakousko, 2009, 51´, V srdci Evropy, v jižních Čechách, leží v objetí středověkých hradů 
mozaika rybníků, zvolna plynoucích řek, mlžných lesů a záhadných rašelinišť a bažin... 
21.00 -  POSLEDNÍ LOVCI  
Režie: Steve Lichtag 
Česká republika, 2010, 52´, Dramatický dokument o drsném životě lovců velryb na 
indonéském ostrově Lembata. 
 



 
PĚT DNÍ PRO ZEMI  v Mama klubu   

 
Sázení stromk ů na Podh ůře – v sobotu 2. dubna od 10 hodin, sraz na parkovišti na 
Podhůře. Svou účast hlaste na tel. 774 489 117.  
 
 
Cyklovýlet - Zahajte cyklistickou sezónu na pardubické cyklostezce. Nenáročná trasa, na 
které si můžeme udělat zastávky a popovídat o polabské přírodě a krajině. Sraz v 
Pardubicích na parkovišti u OBI v 15 hod v úterý 5. dubna . V případě nepříznivého 
počasí se akce odkládá. Bližší informace a přihlášky na tel: 775689118.  
 
 
DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ S MÍŠOU - Ve čtvrtek 21. dubna od 15 hodin. Přilby, odrážedla a jiná 
vozítka s sebou. Sraz na dopravním h řišti v Chrudimi . Informace na tel. 725 803 899. 
 
 

 
Ekocentrum ČSOP a oslavy Dne Zem ě  

 
výstava s tematikou Alejí  od o.s. Arnika - od  6.4. - 19.4 2011  na Centru sociálních služeb 
a pomoci Chrudim v Soukenické ulici. 
středa 13.dubna od 10 hod. p řednáška na téma „Zele ň a stromo řadí“ na SŠZ a VOŠ 
Chrudim.  Přednášející   J. Esterka z o.s. Arnika a F. Weisbauer ze Správy a údržby silnic 
Pardubického kraje 
čtvrtek 14.dubna Mezinárodní den Hluku od 15 hod v Čajovn ě Luna , v budově 
Ekocentra Zelený dům. Akce je připravena s Centrem pro zdravotně postižené, pobočkou v 
Chrudimi, která představí svou činnost, PC učebnu, programy a další. Tibor Schwarz  bude 
informovat o novinkách z oblasti práva a vlivu hluku na zdraví. 
 
pátek 15.dubna - vycházka p řírodní památkou Pta čí ostrovy s dendrology a dalšími 
přírodov ědci.  Sraz bude u altánu v parku Na Střelnici od 16hod. 
 
sobota 16.dubna - p řednáška Českého zahrádká řského svazu  v jídeln ě Zemědělské 
školy v Chrudimi v Pod ěbradov ě ulici ,  od 9 hod. na téma kiwi, vinohradnictví a 
ekologické vinohradnictví. Přednášet bude pan Matejsek a Tibor Schwarz.  
 
pátek 29.dubna 2011 od 14:30 - p řednáška dendrologa Vít ězslava Haupta s názvem 
Okrasné d řeviny budoucnosti , přednášková síň Vodních zdrojů Chrudim. 
 
 

Výstava ke Dn ům Země 2011 ve vestibulu Informa čního centra na 
Resselov ě náměstí  

Témata : Ochrana přírody a krajiny v ČR, Zvláště chráněná území, Mezinárodní ochrana, 
Národní parky, CHKO, NPR/NPP, Památné stromy, Druhová ochrana, Krajina, Lesy, Louky, 
Voda, Skály a jeskyně, Monitoring, AOPK ČR. 
 
 
Poděkování za spolupráci na kampani patří všem výše jmenovaným partnerům. Bližší 
informace o programu akce sledujte na výlepových plochách města a na www.chrudim-
city.cz/zdravemesto pod odkazem Akce 2011.  
 
 
Akce probíhá za finanční podpory Revolvingového fondu MŽP a města Chrudim.  


